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	Главе Усть - Бакчарского
сельского поселения
     В.Н. Бессмертных

	
	ул. Центральная,17

с. Усть-Бакчар
Чаинский  район

Томская область, 636404


Уважаемый Владимир Николаевич!

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Томской области в Кривошеинском районе во исполнение ч. 5 ст. 23 Федерального закона № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» уведомляет Вас о том, что для обеспечения питьевым водоснабжением населения проживающего на территории Усть - Бакчарского сельского поселения   используется вода подземных источников (артезианские скважины). Питьевая вода в разводящей сети с. Гореловка, с. Лось Гора, с. Новые Ключи не соответствует гигиеническим нормативам по повышенному природному содержанию железа, по жёсткости, содержанию аммиака и в п.Новые Ключи по содержанию хлоридов.

По результатам проводимого производственного контроля качества и безопасности  питьевой воды, который проводит Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Томской области» в Чаинском районе, качество питьевой воды в разводящей сети в 2017 г. по санитарно - химическим показателям не соответствовало установленным нормам р.3 п.п. 3.1, 3.2  СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества» в точках отбора, расположенных по следующим адресам:

· с. Гореловка, ул. Новая, 15 (по содержанию железа 0,62 -0,78 мг/дм3, гигиенический норматив - не более 0,3 мг/дм3; по жёсткости - 7,2 оЖ, гигиенический норматив - не более 7,0 оЖ; аммиаку (по азоту) - 2,22 мг/дм3, гигиенический норматив - не более 1,5 мг/дм3);
· с. Лось - Гора, ул. Горная, 3 (по содержанию железа 0,93 мг/дм3, гигиенический норматив - не более 0,3 мг/дм3; по жёсткости: 7,3 оЖ, гигиенический норматив - не более 7,0 оЖ);

· с. Новые Ключи, ул. Больничная, 21 (по содержанию железа 0,93 мг/дм3, гигиенический норматив - не более 0,3 мг/дм3; по жёсткости - 6,5-7,5 оЖ, гигиенический норматив - не более 7,0 оЖ; аммиаку (по азоту) - 2,19 мг/дм3, гигиенический норматив - не более 1,5 мг/дм3 ; хлориды - 666,6 мг/дм3, гигиенический норматив -  не более 350 мг/дм3);

В соответствии  ч.1 ст.6 гл.2 Федерального закона №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» к  полномочиям органов местного самоуправления поселений, городских округов по организации водоснабжения и водоотведения на соответствующих территориях относятся:

- организация водоснабжения населения,  в случае невозможности исполнения организациями, осуществляющими горячее водоснабжение, холодное водоснабжение и (или) водоотведение, своих обязательств либо в случае отказа указанных организаций от исполнения своих обязательств;

-  утверждение технических заданий на разработку инвестиционных программ;

-  согласование инвестиционных программ;

-  иные полномочия, установленные настоящим Федеральным законом.

В соответствии ч.2 ст.23, гл.4 федерального закона № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», органы местного самоуправления поселений, городских округов, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации обязаны обеспечить условия, необходимые для организации подачи организацией, осуществляющей холодное водоснабжение, питьевой воды, соответствующей установленным требованиям.

В соответствие ч.6 ст.23 гл.4 Федерального закона № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», после получения уведомления, органы местного самоуправления поселений в срок до 01.03.2017г обязаны внести изменения в техническое задание на разработку или корректировку инвестиционной программы в части учета мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями.

Начальник  территориального отдела

Роспотребнадзора в Кривошеинском районе                                                   Т.В. Ершова

Рыбакова Е.К.   
8(38257)23090
