В Чаинском районе Томской области местный житель осужден за оскорбление сотрудника ГИБДД.
Мировой судья судебного участка Чаинского судебного района Томской области суд признал 32-летнего жителя с. Подгорное виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Установлено, что 13 мая 2020 года в ходе составления протокола об административном правонарушении за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, виновный, находясь в салоне служебного автомобиля, из личной неприязни, возникшей у него в связи с законной деятельностью сотрудника ГИБДД ОМВД России по Чаинскому  району, публично оскорбил его в присутствии понятых, выразившись нецензурными словами.

Своими действиями виновный оскорбил сотрудника ГИБДД ОМВД России по Чаинскому  району, унизив его честь и достоинство как сотрудника органов внутренних дел.

В судебном заседании подсудимый вину в содеянном признал в полном объеме.

Принимая во внимание совершение виновным преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, его раскаяние в содеянном, государственный обвинитель Егор Латыголец счел возможным назначить ему наказание, не связанное с лишением свободы.

Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд назначил виновному наказание в виде 5 месяцев исправительных работ с удержанием из заработка 10 % в доход государства.




